



**Međunarodni poljoprivredni sajam u online izdanju
14 – 18. 12. 2020.**

POKLON IGRA

OSNOVNE ODREDBE

Inicijator i organizator Poklon igre je AD „Novosadski sajam“, a realizuje se u saradnji sa Darodavcem poklona, KITE DOO.

Poklon igra se organizuje pre i tokom onlajn Međunarodnog poljoprivrednog sajma, koji će biti održan od 14. do 18. decembra 2020. godine, za sve korisnike društvene mreže Facebook.

PRAVO I NAČIN UČEŠĆA

Pravo i mogućnost učešća u Poklon igri imaju osobe starije od 18 godina, sa registrovanim profilom na društvenoj mreži Facebook. U Poklon igri nemaju pravo učešća zaposleni u AD „Novosadski sajam“, spoljni saradnici koji direktno učestvuju u tehničkoj realizaciji onlajn Međunarodnog poljoprivrednog sajma i zaposleni kod darodavaca, kao i članovi njihovih porodica.

Osoba koja želi da učestvuje u Poklon igri, neophodno je da:

1. Napiše post koji sadrži link expoonline.rs ili podeli objavu Novosadskog sajma i u podešavanjima stavi da ona bude public/javna,
2. Pozove svoje prijatelje da podele taj post ili objavu.

Pobednik je onaj čija objava bude imala najviše deljenja.

Ukoliko dve ili više objava učesnika Poklon igre budu imale isti broj deljenja tada se pobednik određuje prema dodatnom kriterijumu, a to je broj lajkova te iste objave. Igramo se do 18. decembra 2020. godine, kada ćemo proglasiti pobednika. Na ovaj način učesnici potvrđuju da su saglasni sa Pravilima i saglasni sa prikupljanjem i obradom ličnih podataka od strane Organizatora.

Za učešće nije potrebna kupovina ili plaćanje nego deljenje informacija o onlajn Međunarodnom poljoprivrednom sajmu koji organizuje Novosadski sajam. Učestvovanje sa

lažnih profila je zabranjeno. Organizator može prema sopstvenom nahođenju da diskvalifikuje svakog učesnika ukoliko ima razumnu sumnju da koristi jedan ili više lažnih profila kako bi učestvovao u konkursu.

U slučaju da administrator uoči zloupotrebu stranice jednog ili više korisnika mreže, ti korisnici će bez upozorenja biti diskvalifikovani. Organizator zadržava pravo da iz konkursa diskvalifikuje sadržaje koji su uvredljivi na rasnoj, nacionalnoj, rodnoj ili bilo kojoj drugoj osnovi.

POKLONI

U Poklon igri se dodeljuje poklon:

- Traktorska kosačica John Deere X350R, a Darodavac je KITE DOO.

LIČNI PODACI

Prijavlivanjem za učešće u Poklon igri, učesnici prihvataju u celosti ova Pravila. Učesnici slanjem svojih podataka daju pristanak za obradu ličnih podataka u skladu sa ZAKONOM O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI. Organizator može da prikuplja i obrađuje prikupljene podatke u marketinške svrhe, te za potrebe statističke obrade. Lični podaci biće korišćeni u skladu sa propisima o zaštiti ličnih podataka i isključivo za navedenu svrhu. Učesnik je ovlašćen da se u svakom trenutku usprotivi korišćenju svojih ličnih podataka u marketinške svrhe, te da zahteva da mu se omogući uvid, dopuna, ispravka i brisanje ličnih podataka, kao i da povuče datu saglasnost. Ostvarivanje prava na brisanje ličnih podataka učesnika, te povlačenje date saglasnosti smatraće se odustajanjem od učešća u Poklon igri. Navedena prava učesnik može ostvariti slanjem takvog zahteva Organizatoru u Inbox Facebook stranice Novosadskog sajma.

ODREĐIVANJE POKLONOPRIMCA

U cilju određivanja poklonoprimca, formiraće se tročlana komisija koju imenuje AD "Novosadski sajam". O postupku određivanja poklonoprimca biće sačinjen zapisnik.

Poklonoprimac se određuje na osnovu vidljivog i merljivog broja deljenja njegove objave. Ukoliko dve ili više objava učesnika Poklon igre budu imale isti broj deljenja pobednik se određuje prema dodatnom kriterijumu, a to je broj lajkova te iste objave. Nakon uvida u podatke o korisniku sa najvećim brojem podela informacija, odnosno najvećim brojem lajkova, on se kontaktira putem poruke na društvenim mrežama.

Poklonoprimac poklon preuzima kod darodavca poklona.